



MyShared

**Чтобы быстрее сбросить белую шерсть,
заяц катается по траве, трётся о ветви
кустов и стволы деревьев. Поэтому в лесу**

**весной можно увидеть клюшки заячьей
шерсти.**



Многие животные весной линяют. Они меняют зимнюю шубку – теплую, толстую – на летнюю, более легкую. Линяют весной зайцы, лисы, медведи, лоси. Белка



Лисята



- **Появляются детеныши и у лисиц.** Обычно в марте – апреле рождаются у лисы 4-6 лисят. Маленькие лисята — темно-бурого цвета, а кончики хвостов у них — белые! Через 3-4 недели лисята перестают есть молоко мамы — лисицы, но живут еще в норе. Родители им приносят в нору пищу.
- **К лисятам никого не подпускает их мама — лиса.** Она охраняет нору. Мама — лиса внимательно следит, нет ли рядом опасности. В случае опасности лиса громко тявкает, и лисята быстро убегают — прячутся глубоко в норе. А если у лисьей норы побывали люди или собаки, то лиса обязательно перенесет своих лисят в другое безопасное место — подальше от прежней норы. Папа — лис тоже помогает выращивать лисят. Он их учит, приносят добычу.

Наш новый обзор

**Волков бояться –
в лес неходить**
**КНИГИ О ВОЛКАХ
и про волков**



**Оказывается, растаял весной снег, просочилась
вода от растаявшего снега в их норы и берлоги.
Даже если и хочется поспать – в мокрой норе не
полежишь. Вот и пришлось им вылезать из нор
да берлог и искать для себя места посуще.**



Ежата



- В апреле появляются и ежата. Они рождаются в ежином гнезде, похожем на шалаш из сухих листьев, веточек и мха. Ежиха вскармливает ежат молоком, заботится о них.
- Ежата, как и бельчата, рождаются беспомощными и голыми, без иголочек. Спустя несколько часов после рождения на коже ежат появляются бугорки, затем они лопаются, и из них появляются тоненькие иголочки. Потом иголочки затвердеют и превратятся в колючки. Мама – ежиха сначала кормит ежат молоком, а потом, когда они подрастут, приносит им в гнездо дождевых червей, слизней.